

3 Віцепрем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Ольга Стефанішина: «Безпека й територіальна цілісність України не вимірюються мільйонами доларів чи євро»



5 В Україні можливості для державного утвердження української мови в суспільстві постали лише в період національно-визвольної боротьби в 1917—1921 роках

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 24 БЕРЕЗНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№56 (6924)

ЦИТАТА ДНЯ

МАКСИМ СТЕПАНОВ:



«Якщо буде понад 50—70 відсотків областей в «червоній» зоні, тоді говоритимемо про жорсткий карантин на території всієї країни».

Міністр охорони здоров'я про надію у перспективі обмежитися формулою адаптивного карантину

Первинна допомога: охочих більшає

НАШЕ ЗДОРОВ'Я. Нову Програму медичних гарантій запроваджують 1 квітня. У ній на первинну медичну допомогу передбачено понад 20,670 мільярдів гривень. На 22 березня свої пропозиції подали понад 1800 закладів. З них 464 лікарі-ФОП та 190 приватних закладів.

Угоди з Національною службою здоров'я на надання первинної медичної допомоги мають 1696 закладів. З 2018 року їм перераховано понад 42 мільярди гривень. Цьогоріч зростає очікувана кількість надавачів первинної допомоги, які працюватимуть за контрактом із НСЗУ, а пропозицій на співпрацю вже надійшло на 108 більше.

Тариф на медичні послуги з надання первинної медичної допомоги — 651 гривня на рік за одного пацієнта з декларацією, повідомляє НСЗУ. Існує коригування залежно від віку хворого. Зокрема за одного маленького пацієнта з декларацією віком від 0 до 5 років НСЗУ заплатить 1606 гривень; за дитину 6—17 років — 883 гривні; пацієнтам 18—39 років та 40—64 — 401 та 481 гривню на рік відповідно; за пацієнта понад 65 років — 802 гривні на рік.

ЦИФРА ДНЯ

27,8 млрд дол.

становлять міжнародні резерви нашої країни, за даними голови ради Національного банку Богдана Данилишина

Україна та ЄБРР разом прямують до спільних проєктів



Новопризначений президент Європейського банку реконструкції та розвитку Оділь Рено-Бассо під час зустрічі з Прем'єр-міністром Денисом Шмигалем підтвердила готовність продовжити підтримку українських реформ

ПЛІДНЕ ПАРТНЕРСТВО. Як найбільший наш іноземний інвестор банк прихильний до України та має амбітний порядок денний на 2021 рік

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Центральної виборчої комісії від 23 квітня 2012 року № 76

(зі змінами, внесеними постановами Центральної виборчої комісії від 27 березня 2014 року № 93, від 27 серпня 2014 року № 818)

РОЗ'ЯСНЕННЯ

Центральної виборчої комісії щодо заборони надання виборцям, закладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам товарів (крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символики, прапора партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей (непрямого підкупу) під час проведення проміжних виборів народних депутатів України 28 березня 2021 року

Центральна виборча комісія звертає увагу суб'єктів та інших учасників виборчого процесу з виборів народних депутатів України, що відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів

України» передвиборна агітація може здійснюватися у будь-яких формах і будь-якими засобами, що не суперечать Конституції України та законам України.

Разом з тим згідно з частиною чотирнадцятою статті 74 Закону України «Про вибори народних депутатів України» забороняється проводити передвиборну агітацію, що супроводжується наданням виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів (крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символики, прапора партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей.

Центральна виборча комісія роз'яснює, що така передвиборна агітація або надання виборцям, закладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей, що супроводжується закликами або пропозиціями голосувати за або не голосувати за певну політичну партію чи кандидата у народні депутати України або згадуванням назви партії чи імені кандидата, є непрямым підкупом виборців.

Особи, винні в порушенні законодавства про вибори народних депутатів України, притягаються до кримінальної, адміністративної або іншої відповідальності в порядку, встановленому законом.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 24 березня 2021 року

USD 27.7295 за 1 долар США EUR 32.9329 за 1 євро RUB 3.6537 / AU 48081.57 за 10 рублів AG 700.99 за 1 трійську унцію PT 32906.6 PD 73490.38

